
KM232

1

4
3

3

KM233

KM235

KM236

8

5

4

KM234

9

2

6

4

7

5

KM232, KM233, KM234, KM235, KM236 
KM232 KM233 KM234 KM235 KM236PicNo

1

2

3

4

5

6

7

8

1X 1X 1X 1X 1X

1X 2X 2X 2X -

18X 20X 20X 20X 20X

4X 8X 4X 8X-

- - 4X 8X -

1X 2X 2X 2X -

1X 2X 2X- -

2X-- --

M10X16

10

9

10

2X 2X2X2X2X

2X 2X 2X 2X2X

7

200

200

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.

1 KM330-2 Plattformsvagn 1

2 330BEELBLÅK Skivbeslag stora dubbelt elför 4

3 230-2KN 1

4 230-2KBYGEL Kort Bygel KM230-2 Blå 1

5 120011016 Bult MC6S M10X16 2

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.

1 KM330-2 Plattformsvagn 1

2 120011016 Bult MC6S M10X16 4

3 230-2KN 2

4 330BEELBLÅK Skivbeslag stora dubbelt elför 4

5 130BEDYELZK Skivbeslag stora dubbelt elför 4

6 230-2LN 1

7 230-2KBYGEL Kort Bygel KM230-2 Blå 2

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.

1 KM330-2 Plattformsvagn 1

2 336 L-BYGEL 2 2

3 230-2LN 2

4 330BEELBLÅK Skivbeslag stora dubbelt elför 8

5 120011016 Bult MC6S M10X16 4


	ASSEMBLY INSTRUCTION
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View5
	Drawing View7
	Drawing View8
	Detail View A (1 : 5)
	Drawing View15
	Drawing View17
	Drawing View21
	Drawing View23
	Drawing View26
	Drawing View28
	Detail View B (1 : 5)
	Detail View C (1 : 5)
	Drawing View32
	Detail View D (1 : 7)
	Detail View E (1 : 5)
	Detail View F (1 : 7)
	Drawing View36
	Drawing View37
	Drawing View42
	Detail View G (1 : 13)


